

爱江山也爱美人  
法国总统萨科齐的  
浪漫情事

## 闪婚

“闪婚”是个新名词,意思是“二人相识后很快结婚”。法国总统尼古拉·萨科齐就赶上了这个时髦,这个月早些时候,有媒体披露,他将于2月再度结婚,这距他结识准新娘卡拉·布吕尼仅有3个月的时间。而在本周初,有媒体更是将他们的婚期提前了近一个月,宣称萨科齐与布吕尼已经在1月10日结婚。日前,又有消息披露,萨科齐为满足爱人的夙愿,计划与布吕尼前往罗密欧与朱丽叶的故乡——意大利维罗纳城度蜜月。如果消息属实,给萨科齐戴上一顶“闪婚总统”的帽子,再合适不过。53岁的萨科齐用自己的罗曼史改变了法国总统的枯燥形象。

自去年12月15日萨科齐与女友布吕尼十指紧扣出现在巴黎迪斯尼乐园起,这对恋人就成了媒体追逐的对象。特别是月初有媒体披露萨科齐与布吕尼即将结婚以后,他们两人的名字更是铺天盖地般出现在公众面前。真真假假、虚虚实实,“总统之恋”成了一部正在热播的言情剧。

## 布吕尼的母亲:凡事皆有可能

报道萨科齐已经与布吕尼成婚的是法国《共和国东部报》,该报1月14日披露,萨科齐与布吕尼于1月10日在爱丽舍宫举行了一个小型私人结婚仪式。一位匿名人士表示,他的一位熟人出席了当天的婚礼。布吕尼的母亲玛丽萨在接受采访时则表示,“我不清楚,什么也不知道。我刚刚才见过卡拉,她什么也没提。不过也有可能,因为凡事皆有可能。可能他们已经完婚,但没有邀请任何人。不过我认为如果真是这样,爱丽舍宫应该发一个公告。”

一般情况下,法国人不管是否在教堂举行结婚仪式,都必须在所在的区政府进行登记。而在这之前10天,他们首先要在报纸上刊登结婚启事。不过名人可以享有一定的隐私保护权。《共和国东部报》称,如果得到国家检察官的特许,一些情侣可以不必在登记前公告天下,而“萨科齐可能就属于这种情况”。

## 结婚并非空穴来风

《共和国东部报》的报道不是空穴来风,早在1月8日,萨科齐就曾在记者会上默认了他与布吕尼的恋情。萨科齐表示他与布吕尼的感情是认真的,并承认打算与布吕尼结婚。但他说婚期并不是《星期日报》报道的那天。法国《星期日报》透露的婚期是2月8日或9日。该报表示婚期初定这个时间是有讲究的:这是萨科齐53岁生日之后两个星期,对英国展开国事访问前一个月。英国外交部早前放风说,如果萨科齐携女友访问英伦的话,那么

跟英国女王会面时会万分尴尬的。萨科齐的助手也警告布吕尼说,如果仍以女友的身份跟着总统出访,就别想得到女王的热情款待,“英国王室很讲体面的,现在最好就结婚!”

而法国“20分钟”网站记者阿兰·朱尔斯却认为,导致萨科齐急于结婚的原因竟是布吕尼业已怀上他的“龙种”。朱尔斯于11日晚称,萨科齐的女友卡拉·布吕尼在与他热恋不到2个月后,已经怀孕!上周,布吕尼在巴黎近郊纳伊市的美洲医院接受B超检查时确诊,她已经怀孕。朱尔斯指出:“萨科齐和布吕尼一直如胶似漆。如果布吕尼怀孕属实,这就解释了他们为何这么快便打算结婚的事实。”

## 到“罗密欧与朱丽叶”故乡度蜜月

就在各国媒体热炒萨科齐与布吕尼已秘密结婚之际,意大利媒体近日又爆料:萨科齐为满足爱人的夙愿,计划与布吕尼前往罗密欧与朱丽叶的故乡——意大利维罗纳城度蜜月。

报道称,萨科齐和女友已经以布吕尼的名义在意大利盛产瓦尔波利塞拉葡萄酒的美酒之乡预订了酒店套房,并推测可能是他们用来自度蜜月的。这家酒店位于维罗纳附近的一个小镇上。酒店附近有一座教堂,一些人猜测,如果他们还没结婚的话,很有可能在这里举行结婚仪式。

布吕尼出生于意大利,据说她对莎士比亚笔下的罗密欧和朱丽叶之间动人的爱情故事非常着迷,并希望能在这中罗密欧和朱丽叶的故乡维罗纳度过“最浪漫的日子”。《罗密欧与朱丽叶》不仅成就了朱丽叶,而且也成就了维罗纳城,它已成为全世界年轻人心目中的爱情圣地,每年都有成千上万的人从世界各地到这里来“朝圣”。朱丽叶故居位于维罗纳市中心卡佩罗路23号,人们不仅可以欣赏到朱丽叶的青铜雕像,还可以在当年罗密欧与朱丽叶约会的大理石阳台前回味一幕幕荡气回肠的爱情。

(本刊综合报道)

萨科齐  
恋爱语录

“我不想撒谎,我要打破法国政治生活虚伪且充满谎言的传统。”

“你们知道我在去年离了婚。那不是我生命中的快乐时光。我看了很多关于我的报道。我对自己说,写这些文章的人肯定没经历过离婚的痛苦。媒体对于我离婚的关注甚至超过了当时国内发生的罢工事件,我对他们脱离现实的态度感到羞耻。”

“我和卡拉决定不撒谎。我们不想利用我们的感情,但也不想隐藏我们的感情。隐藏情事,这曾经是爱丽舍宫的传统。”

“作为一个总统,我获得幸福的机会不比别人多,但也不应该比别人少。”



## 江山、美人:一个也不能少

## 快报视点

说法国是个浪漫的国家,没人会有异议,即便在浪漫前面加个“最”字,相信也没多少人会投反对票。就像人们觉得英国人比较古板、绅士一样,人们对“浪漫的法国人”的这种印象是根深蒂固的。可是有一种现象很奇怪,就是说到浪漫的例子,或者说代表人物,人们很快就能想到不爱江山爱美人的温莎公爵,想到红颜早逝的黛安娜王妃,这可都是道道地地的英国人。法国呢?除了香榭里舍大街、塞纳河、玫瑰、香水和文学,你能想起谁呢?

如果是在两个月前,这问题真能把人问住。可现在不会了,现在,谁会不知道萨科齐呢?这位53岁的法国小个子总统,他的出人意料的情事差不多已经成了这个冬季全世界最浪漫的事。偶遇、热恋、怀孕、闪婚、蜜月,虽然有些词有疑似的成分,但是这一切都在媒体上高调地或真或假地发布着。萨科齐之前,法国年轻人中谁会对总统感兴趣呢?老迈的密特朗,老迈的头发稀疏的希拉克,除了选举日,年轻人多半会对他们敬而远之。萨科齐不同,他要年轻得多,这位二战后出生的总统先生精力充沛,做事果断,最重要的是,他几乎是法国历史上第一个把自己的恋情公之于众的总统。如果说温莎公爵是不

爱江山爱美人,那么萨科齐就是爱江山也爱美人。

法国人有浪漫的传统,法国人热情、宽容、时尚,但是不可否认的是,一旦沾上政治,浪漫就自动退席了。长期以来,法国媒体有一条不成文的规定——不报道政治人物的绯闻,不炒作他们的私生活。法国媒体之所以形成这一习惯,主要有两个方面原因。一是法国人天性浪漫,很多法国人都有过风流韵事,社会风气将此视为人之常情,因此人们不会特别介意政界人物的“浪漫情怀”,反倒对此表示理解。二是法国人对法律心存敬畏。根据《诽谤法》,媒体不得在尚未得到当事人许可的前提下公开当事人的照片。如果媒体为博得轰动效应公开了某位政治人物与情人的照片,那么这家媒体就要准备吃官司了。所以萨科齐之前的几位总统,虽然私生活并不完美,却也能不声不响地完美谢幕。

这次法国的总统之恋,之所以能像好莱坞大片一样不断在媒体上映,似乎与法国的传统文化关系不大,它的成功曝光,似乎只是因为一人之力。如果没有萨科齐本人的默许,媒体断不敢这么推波助澜;如果不是总统本人与恋人频频十指相扣、高调亮相,媒体哪能拍到如此清晰的照片。这是一个坦率的无所顾忌的人。一直以来,爱丽舍宫是一个平静的地方,没有什么新闻发生。

如今,有关这个人的数字简直令人发晕:执政不到一年,离婚也就三个月,却又要推出第二个第一夫人和第三个太太,对于法国人来说,这简直就像是一场宫廷革命。没有人知道萨科齐心里的真实想法。或许,他是想借这次恋爱的公开,给法国政治吹进一股变革的清新之风,“我不想说谎,而且我要打破法国政治生活里不光彩的传统——伪善与谎言。”他的主张不是没有道理。“作为一个总统,我获得幸福的机会不比别人多,但也不应该比别人少。”他也够坦率。但是,也不排除另外一个可能。那就是这位恋爱中的总统,在法国经济持续不景气的现状面前,因为无力扭转这种局面,干脆顺势推舟,利用自己的情感生活来吸引人们的眼球,以转移舆论对于经济现状的不满。或许就是这个原因,随着恋情的不断曝光,萨科齐的支持率首次下滑到了50%以下,有63%的法国人认为萨科齐过度宣扬了他的私生活。总统毕竟是总统,明星毕竟是明星。

恋爱中的总统无疑是幸福的,恋爱中的准总统夫人的幸福指数也一定在高位。可是爱江山,也爱美人,萨科齐无疑应该知道这两份爱孰轻孰重。如果他糊涂或者装糊涂,选民会用选票告诉他正确答案。快报记者 倪宁宁

## 萨科齐要“结束玩乐”

## 新闻链接

由于离婚不久就携女友布吕尼频频高调出现,法国总统萨科齐成为舆论攻击的焦点。不过,萨科齐日前表示将全身心地投入工作,以打消民众对政府越来越强烈的失望情绪。

英国《泰晤士报》17

日刊载的一篇题为《萨科齐说,玩乐到此结束》的报道,一项最新民调显示,萨科齐的支持率大幅下滑。48%的受访者认为他表现很差,只有45%的人对他表示满意。民调机构BVA表示,由于萨科齐与布吕尼的绯闻,年纪较大的选民对他的好感急剧下降。一家媒体研究机构的负责人说:法国正处于

危机中。我们需要一位处理危机的总统,而不是只知玩乐的总统。”

至于萨科齐自己政党内的高层人物,他们对总统花花公子式的行为以及65%的民众认为萨科齐未能缓解法国经济低迷的事实感到失望。为改变负面形象,萨科齐将于18日视察巴黎南部城镇桑斯。(新华)